HSP SHOPが「インスタ フォロワー1000人達成」キャンペーン



HSP SHOPが「インスタ フォロワー1000人達成」キャンペーン 公式ホームページで5,000円購入時に500円を割引。12月30日 23:00まで

HSP WORLDが運営する健康グッズの専門店「HSP SHOP」は、「祝!インスタフォロワー1000人達成ありがとうキャンペーン 」を実施します。HSP SHOPの公式ホームページ(https://www.ilchihspshop.com)にて商品代金

5,000円(税込)以上をお買い上げの際に、クーポンコードを入力して購入決済していただくと、お買い上げ金額から500円を割引いたします。キャンペーンは<u>12月30日</u>

23:00まで。このチャンスをお見逃しなく!

ΓHSP

SHOP(エイチエスピー・ショップ)」は人に優しく、地球にも優しい商品の専門店です。健康と環境の双方にフレンドリーな商品を独自の基準で厳選し、全国のショップや公式サイトで販売しています。取り扱うアイテムは、生活雑貨、瞑想グッズ、健康グッズ、アロマ商品、食品、アクセサリーなど様々。日本製の上質なこだわり雑貨から世界各地のナチュラル食材まで、選りすぐりの品々をセレクトしています。心と体に働きかけるヒーリンググッズ&瞑想グッズの店としてもご支持をいただいています。

店舗名のHSPとは、「Health」「Smile」「Peace」の頭文字。健康や環境問題、そして自分自身の内側を見つめ行動する創造的なライフスタイルを提案しています。

HSP SHOPの公式インスタグラム(https://www.instagram.com/hspshop6/

)では、新商品やスタッフのおすすめ品、人気商品を紹介しています。また、動画による使い方の提案や説明なども行っています。おかげさまで、このたびフォロワーが1000人を達成。みなさまへの感謝の気持ちを込めて、以下のキャンペーンを行うこととなりました。

<キャンペーンの内容>

HSP SHOP 公式ホームページにて商品代金

5,000円(税込)以上お買い上げ時、以下のクーポンコードを入力して購入決済していただけましたら、お買い上げ金額から500円を割引いたします。

有効期限:2020年12月30日 23:00まで

<利用方法>

1) HSP

SHOP公式ホームページで買い物かごの合計金額が5,000円(税込)以上になるように商品をお選びください。

2) 「購入手続きへ進む」のボタンをクリックします。

- 3) ご注文の流れ: 『1送付先の入力』の画面にて、クーポンコード 『insta1000』を入力してください。
- 4) 通常通りご購入のお手続きで、支払額が500円割引されていることを確認のうえ、購入ボタンを押してください。

<注意事項>

- 1) クーポンコードのご利用はお一人様1回限りとさせていただきます。
- 2)他のクーポンとの併用はできません。
- 3)商品が売り切れの場合は発送にお時間がかかる場合があります。あらかじめご了承ください。

【株式会社HSP WORLDについて】

HSP

WORLD(本社・名古屋市)は、ライフスタイル提案型の物販会社です。健康商品・エコグッズ等の専門店「HSP SHOP」を運営しています。"LOVE HUMAN, LOVE EARTH"をコンセプトに、2010年6月の設立以来、人に優しく地球にもやさしい製品の普及に取り組んでいます。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com